11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.03.2014 22:42:28

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.03.2014 22:54:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286747/answer/286755




KucTel B moukax He 06pa3ylTcs U3-3a IPOCTATHTA. A 1O TOBOAY MOJ03PEHUS HAa HE(PPOTEHHYIO
TUTIEPTEH3HUI0 ITPOBOASAT COCYOUCTHIE UccenoBanusi. O6paTuTtech B, Bam mpoBenyT
BBICOKOKBanuduuupoBaHHoe o6ceqoBaHue.



